

< 第1期中期目標期間（平成26年度～平成30年度）の業務実績等報告書 正誤表 >

事項	正	誤	訂正箇所
経常収益（千円）	356,790,179	356,763,446	該当頁 P4、P37、P79、P110
経常利益（千円）	5,825,870	5,799,136	該当頁 P4、P37、P79
		5,790,136	該当頁 P110
平成30年度の 診療業務収益 （平成26年度比）	3,567.9億円 （+135.8億円）	3,567.6億円 （+135.5億円）	該当頁 P156
経常収支	39.9億円	39.6億円	該当頁 P172
従事人員数（人）	24,040	24,039	該当頁 P4、P62、P79、P84、P110
		24,036	該当頁 P37